



سال چهاردهم شماره ۳۹۳۸ | یکشنبه ۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۹ جمادی الاول ۱۳۲۹ | ۲۰۰۸ به ۲۰۰۸

صدور ۲۷۰ هزار دلار صنایع دستی از کمرکات خراسان رضوی

در اسفند ماه پارسال و فروردین ماه امسال در خراسان رضوی صادرات محصولات صنایع دستی از مرز ۲۷۰ هزار دلار گذشت. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» حسین خواجه‌بیدختی، معاون صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی، گفت: در طول فروردین ماه امسال ۱۲ هزار و ۷۲۶ کیلوگرم صادرات صنایع دستی به ارزش

استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه‌های با ارزش پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت. عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست امش در گفتگو با ایسنا گفت: وجود گونه‌های با ارزشی چون حواصیل و بوتیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی حشرات و سایر موجودات آبی دارد که در حال حاضر آفات مسموم کننده استفاده از سموم کشاورزی در این فصل در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد. ملکی تصریح کرد: در تلاشیم تا با فرهنگساز و آگاهی‌دادن به کشاورزان منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پررنگ‌تر کنیم تا دیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحمت نگاه نکنند.



خطر سموم کشاورزی برای پرندگان

پس از آن گلیم‌زنی، قیروزه و دست‌های قیمتی و پارچه‌های قلمکار در تهیه‌ی بعدی صادرات قرار گرفتند. میدختی خاطر نشان ساخت: این حجم صادرات صنایع دستی بدون احتساب صادرات چمدانی است که بخش قابل توجهی از صادرات در این زمینه را به خود اختصاص داده‌است.

اوقات شغری استان: ۱۰:۳۰ صبح فردا - ۳:۳۰ ظهر - ۱۷:۰۰ تا ۱۹:۳۰ غروب آفتاب - ۲۰:۰۰ تا ۲۲:۳۰ غروب آفتاب - ۲۳:۳۰ تا ۰۱:۰۰ بامداد

نگاهی به هدف‌های طرح جامع کاهش آلودگی هوای شهر

مشهدی‌ها در انتظار جلوه دوباره آسمان آبی شهر

۲ صفحه <<

هر سال ۲ میلیون نفر به دیدن آرامگاه فردوسی می‌آیند

سالانه ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار نفر از آرامگاه فردوسی در توس دیدن می‌کنند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» مسعود منتجبی، معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی با بیان این خبر، گفت: نکته تنها انقلاب گردشگران خارجی بویژه از کشورهای اروپایی و شرقی دور در سفر به ایران و خراسان رضوی از آرامگاه فردوسی بازدید می‌کنند، بلکه برای اکثر قرب به اتفاق گردشگران داخلی نیز آرامگاه فردوسی دومین مقصد و هدف سفرشان به خراسان رضوی است. منتجبی، زیارت مردم قدونانی امام‌رضا علیه‌السلام، بازدید از آرامگاه فردوسی و بیانات مشهد را ۳ هدف اصلی گردشگران ورودی به مشهد عنوان کرد و گفت: بیانات مشهد از جمله طریقه، جافرق و شانندیز که به لحاظ ویژگی‌های اکوتوریستی حائز اهمیت است. پیش از سایر بیانات بازدیدکننده دارد. وی افزود: گردشگران اروپایی و شرقی دور نیز توجه خاصی به آثار تاریخی دوران‌های مختلف از خود نشان می‌دهند و دیدن مناطق تریب جام و تپاباد مورد توجه این گردشگران است.



خدمات فناوری اطلاعات در خراسان رضوی گسترش می‌یابد

۱ صفحه <<

گسترش شبکه‌های آب‌رسانی روستایی در استان



۱ صفحه <<

توسعه چشمگیر رواق‌های حرم مطهر رضوی

۲ صفحه <<

با همکاری گروه مشترک باستان‌شناسی ایران و فرانسه انجام می‌شود

بررسی علل فروپاشی جوامع عصر مفرغ در سبزوار

۲ صفحه <<

بهبود وضعیت تحصیلی دانش‌آموزان استان

۱ صفحه <<

خدمات فناوری اطلاعات در خراسان رضوی گسترش می‌یابد

توزیع ۱۲۰ هزار بسته ماهی در چند شهر استان



مدیر جهاد کشاورزی سبزوار از توزیع ۱۲۰ هزار قطعه ماهی گرمابی میان پرورش دهندگان در شهرستان‌های سبزوار، نیشابور، شاهر، گناباد، تپاباد، درگز، مه‌ولات، خلیل‌آباد و دسک‌خبر داد. محمدحسین آبدی افزود: این ماهی‌های گرمابی از نوع امور، کیور، فیتوفاک هستند که پس از دو در یکی از استخرهای پرورش ماهی شهرستان سبزوار بین متقاضیان پرورش ماهی توزیع شد. همچنین پیش بینی می‌شود تا پایان دوره پرورش بیش از ۱۵۰ تن گوشت سفید تولید شود که ۳۰ تن آن مربوط به شهرستان سبزوار است. حسین آبدی گفت: شهرستان سبزوار دارای ۱۵ مزرعه پرورش ماهی گرمابی است که در سال جاری ۱۵ هزار قطعه بچه‌ماهی گرمابی در آن پرورش شده است. به گزارش مدیر جهاد کشاورزی سبزوار، ادامه داد: همچنین اداره آب و خاک در سطح ۱۲ مزرعه پرورش ماهی در شهرستان سبزوار اقدام به احیای ۱۶۵ رشته‌قنات با ۱۵ میلیارد ریال اعتبار کرده که این کار تاکنون بیش از ۶۰ درصد پیشرفت داشته‌است.

گسترش شبکه‌های آب‌رسانی روستایی در استان



تا پایان اسما جمعیت زیر پوشش پرورش‌دهندگان آب‌سالم و بهداشتی در روستاهای استان با ۳۷۶ هزار مشترک به طور کامل زیر پوشش شرکت آب و فاضلاب روستایی قرار دارد و ۱۳۱۷ درصد بقیه نیز بصورت خودگردان اداره می‌شوند.

وی گفت: در ۳ سال اخیر جمعیت پرورش‌دهندگان آب‌سالم و بهداشتی در روستاهای خراسان رضوی حدود ۴ درصد رشد داشته‌است. وی تعداد منابع آبی روستایی خراسان رضوی، ریزبار و ۵۵ منبع شامل قنات، چشمه و چاه عنوان کرد و افزود: این طریق حدود یک‌هزار و ۸۰۰ روستا با جمعیت حدود ۲ میلیون نفر زیر پوشش خدمات مربوطه قرار دارند. مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب روستایی خراسان رضوی با اشاره به اجرای طرح فاضلاب در روستاهای استان گفت: هم‌اکنون مطالعات اجرای طرح فاضلاب در ۱۵ روستای استان پایان یافته‌است و اجرای این عملیات در روستای سلیمیه نیشابور و زرفان سبزوار در دستور کار قرار دارد.



مشکلات صدور مجوز ارائه خدمات از سوسی پیشخوان‌های دولت را بررسی کند. به گزارش مهر، معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استاندار گفت: مشکلات صدور مجوز ارائه خدمات از سوسی پیشخوان‌های دولت را بررسی کند. به گزارش مهر، معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استاندار گفت: مشکلات صدور مجوز ارائه خدمات از سوسی پیشخوان‌های دولت را بررسی کند.

بهبود وضعیت تحصیلی دانش‌آموزان استان

این اقدامات بعد از امتحانات پایان سال مشخص خواهد شد. به گزارش ایسنا، ازغندی تصریح کرد: مدیران مدارس و مناطق استان برای بهبود آمار افت تحصیلی در استان تلاش خود را با اجرائی کردن راهکارهای پیشنهادی شروع کردند و تلاش آنان هنوز هم ادامه دارد.

زکات روستاییان صرف آبادانی روستایی شود

روستاهای هس میزانی که زکات پرداخت کنند، از استناداری کمک دریافت خواهند کرد. حاجت‌السلام والمسلمین قادری، رئیس ستاد احیای زکات استان خراسان رضوی با اعلام این خبر تصریح کرد: بر طبق برآوردها، استان، ظرفیت

معاون پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استاندار خراسان رضوی از فعالیت ۱۰۳ دفتر خدمات فناوری اطلاعات در خراسان رضوی خبر داد. رضا عبدالملکی با اعلام این خبر، اظهار داشت: از این تعداد ۵۴ دفتر در مشهد فعالیت می‌کنند که باید خدمات قابل ارائه بیشتری در این دفاتر مستقر شود.

وی با بیان این‌که تمام خدمات پیشخوان‌های دولت باید به صورت اینترنتی ارائه شود، افزود: ایجاد و توسعه دفاتر خدمات و فناوری اطلاعات پس از ایجاد زیرساخت‌ها، نخستین گام در تحقق دولت الکترونیک است.

عبدالملکی با اشاره به این‌که در حال حاضر در دفاتر پیشخوان دولت، خدماتی از جمله صدور گذرنامه، ارائه گواهی عدم سوپیشینه، عملیات بانکی، خدمات مخابراتی و دریافت قبوض ارائه می‌شود، بیان داشت: برخی از خدمات دیگر از جمله خدمات

شهردها را نیز به این دفاتر واگذار می‌کنیم. عبدالملکی افزود: سازمان تنظیم مقررات استان موظف است کار گروهی تشکیل دهد و هفته‌ای یک بار

و توان پرداخت ۲۰۰ میلیارد ریال زکات را در هر سال دارد. وی افزود: در سال ۸۵، یک میلیارد ریال کمک دولتی دریافتی در کنار ۱۵ میلیارد ریال مردمی در روستاهای خراسان رضوی هزینه شده‌است.

وی ظرفیت شهرستان چناران را

خبرهای آخر

نیشابوری‌ها ۲۷ هزار نامه به رئیس‌جمهوری نوشتند

بیش از ۲۷ هزار نامه مردم نیشابور، در دور دوم سفر هیات دولت تسلیم نمایندگان رئیس‌جمهوری شد.

جلال هاشمی فرماندار نیشابور با بیان این خبر افزود: در دور دوم سفر رئیس‌جمهوری ۲۷ هزار و ۹۱۲ نامه سوی قشرهای مختلف مردم نیشابور برای ارتباط با رئیس‌جمهور نوشته شده‌بود که از سوی ستاد جمع‌آوری نامه‌های مردمی، تقدیم نمایندگان رئیس‌جمهوری شد. وی با اشاره به این‌که ستاد در فرمانداری نیشابور تشکیل شده است، افزود: پس از برداشتن نامه‌ها از سوی اکسپ کارشناسی طی ۲۹۷ روز کار ی نامه‌ها خلاص‌نویسی، پردازش و ثبت شد. به گزارش فارس، معاون استاندار خراسان رضوی با بیان این‌که در نهایت ۲۶ هزار و ۵۴۱ درخواست از سوی مردم شهرستان نیشابور برای ریاست جمهوری ارسال شده‌است، افزود: از این تعداد یک‌هزار و ۱۲۳ مورد شکایت، ۱۱۵ مورد پیشنهاد، ۵۰۵ مورد ابراز احساسات و ۱۰ مورد گزارش به ثبت رسیده‌است.

هویت ۱۱۰ محله مشهد تقویت می‌شود

۱۱۰ محله شاخص مشهد شناسایی شده که تقویت هویت این محله‌ها به معنویت مساجد دستور کار است.

محمد مهدی پیران مشاور رئیس حوزه معاونت فرهنگی و اجتماعی شهرداری مشهد با بیان این مطلب گفت: در حال حاضر مناطق شهرداری مشهد به سمت ناحیه محوری رفته‌اند و تقویت هویت محله‌های شهری نیز اهمیت دارد که موجب تعامل حسنه هر چه بیشتر میان شهروندان و شهرداری خواهد بود. به گزارش مهر، وی افزود: فرهنگ شهروندی را اصلی‌ترین رویکرد فرهنگی شهرداری عنوان کرد و از تبدیل خانه‌های فرهنگ محله به مراکز فرهنگی مناطق در محله‌ها مشهد خبر داد.

گسترش همکاری‌های دو جانبه هرات و مشهد مقدس

مشهد - مریم خزاعی: شهردار هرات خواستار گسترش همکاری‌هایی در امور شهری بین شهری هرات و مشهد مقدس شد.

محمد رفیق مجددی در دیدار با شهردار مشهد با اشاره به نتایج مثبت همکاری‌های بین‌دولتی هرات و مشهد با بیان اینکه همکاری‌های گسترش روابط دو جانبه تأکید کرد. وی افزود: زمینه برای سرمایه‌گذاری خارجی در هرات مهیاست و اساعلاقمند به سرمایه‌گذاری شرکت‌های ایرانی در هرات هستیم. وی با اعلام آمادگی برای گسترش همکاری‌ها در زمینه‌های مختلف از جمله اقتصادی، آموزشی و اجتماعی ابراز آمادگی کرد. با افزایش همکاری‌های دو جانبه شاهد رشد و شکوفایی شهرهای دو کشور خواهیم بود.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۳/۱ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۶ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۸ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۹ میلی‌بار
رطوبت	۲۶ درصد